

价格战愈演愈烈 多家车企净利大幅下滑

进入2024年，车市价格战愈演愈烈。截至1月8日，已有阿维塔、特斯拉、零跑汽车、一汽丰田、哪吒汽车、欧拉、领克等多个汽车品牌开展“花式”促销。

◎开展“花式”促销

今年以来，多个汽车品牌开展“花式”促销，包括限时保险补贴、限时定金抵现等。新车型上市即推出大额优惠，成为新能源品牌的常规动作。

1月8日，阿维塔11鸿蒙版智享升级款正式上市，推出四个版本，价格区间为30万元-39万元。同时推出了限时二选一购车权益：赠送限时价值2.6万元的高阶智驾包；5000元定金抵扣25000元车款，相当于直接优惠两万元。

特斯拉在2023年打响了车市价格战第一枪，而在2024年第一天，特斯拉中国宣布，购买Model3后轮驱动版现车，可享限时6000元的保险补贴，1月底前提车价格为25.54万元。此外，还有新年限时低息金融政策，两项福利可叠加使用。以Model3后轮驱动版现车为例，购车福利最高可超过22000元。

1月4日，零跑汽车宣布开启新年礼遇季，最高每辆汽车可享1.7万元尾款抵扣券，C01增程、C11增程、C11、

C01、T03车型参与活动，需预付5000元定金。1月5日，零跑汽车又推出发放35万元新年服务消费券活动，包括30元、50元、100元服务新年消费券，合计8000张，限时预约抽奖，并可以进行尾款抵扣。

哪吒汽车则推出购买哪吒GT可享5000元专项红包活动，或最高两万元的金融权益。

1月1日，领克09 MHEV官方指导价下调1万元，最新指导价为24.79万元-30.29万元，并推出了焕新购车礼，2024年1月31日前购车可享1万元燃油车购车券、最高8000元置换补贴以及1万元金融补贴。业内人士表示，领克降价或是为了清理旧款库存，为后续新款车型上市做准备工作。

合资品牌同样加大优惠。一汽丰田推出了限时优惠，将去年的5000元购置税补贴提高至5999元，同时推出最高7000元的置换补贴活动。

近日，大众汽车集团宣布，将在全球范围对旗下ID系列纯电动车型进行降价。

为争夺市场份额，车企争相降价促销。在车市销售旺季，车企更是加大优惠力度。

平安证券研报显示，2024年头部新能源车企增速将承压，价格战将延续，尤其是10万元-20万元的主流价格带，



进入2024年，多个汽车品牌开展“花式”促销。(资料图片)

而电池成本下行为车企进一步降价提供了空间。

业内人士表示，随着价格战的延续，汽车市场格局将出现较大变化。中国电动汽车百人会预计，2024年中国新能源汽车销量有望达到1300万辆，渗透率将超过40%。

◎摊薄车企利润

2023年，价格战贯穿全年，年初特斯拉率先掀起价格战，随后众多品牌纷纷跟进；2023年年中和年末又掀起了价格战。然而，“以价换量”带来的直接冲击就是摊薄车企利润。

根据中国汽车工业协会整理的数据，2023年1至11月，汽车制造业利润率为5%，与2022年同期相比降低0.7个百分点。

同花顺iFinD统计数据显示，2023年前三季度，在A股20家乘用车整车企业中，7家车企归母净利润出现下滑。其中，东风汽车、广汽集团、长城汽

车、上汽集团分别下滑61.95%、44%、38.79%、9.8%。

以新势力车企蔚来汽车为例，2023年6月蔚来汽车宣布，全系车型降价3万元。受此带动，蔚来汽车2023年第三季度交付新车55432辆，创历史新高。然而，“以价换量”带来增收不增利。蔚来汽车2023年第三季度实现营业收入190.67亿元，同比增长46.6%，创单季度营收最好成绩；净亏损45.57亿元，亏损额较上年同期进一步扩大。

再看上汽集团，2023年第三季度营业收入为1915.6亿元，同比下滑6.66%，营收规模位居国内车企第一；归母净利润为43.22亿元，同比下滑24.69%。

中国电动汽车百人会副理事长兼秘书长张永伟认为：“2024年将是新能源汽车行业大浪淘沙的关键时期，行业洗牌会加速，有的企业获得成长机会，有的企业日子会更加难过。”

据《中国证券报》

江西彩民 10+1复式擒双色球683万元

1月7日晚，福彩双色球第2024003期开奖，全国中出一等奖12注，其中江西省赣州市彩民幸运拿下1注，中奖彩票为一张420元10+1复式票，获得累计奖金683万多元。

次日下午，大奖得主孙先生（化姓）来到江西省福彩中心兑奖，并分享了大奖背后的故事。

当问及孙先生的选号技巧时，孙先生透露：“我买彩票喜欢选择复式投注，相比较单式投注，复式投注中奖概率更高，我平时大复式小复式都会买，这一次，自己心仪的红号也比较多，索性就选了10个。”

据孙先生说，他买彩票一般会先把重点关注放在蓝球号码上，把

蓝号提前选出来之后，再慢慢地选择红号。

孙先生说：“坚持买彩票20余年，最大的感受就是购彩要有一颗平常心，学会给自己的生活加点糖，这样才能感觉生活中快乐常在、惊喜不断。”

据江西福彩



投注站电话：2858741 2837111

兰州男子中545万元先与家人分享

1月4日，双色球第2024002期开奖，当期全国开出30注一等奖，甘肃省兰州市一彩民通过一张双色球单式投注彩票，斩获一等奖1注，喜获奖金5455071元。

1月8日上午，幸运彩民来到甘肃省福彩中心领取了大奖。谈及购彩经历，王先生（化姓）表示，

“我买双色球已经十几年了，这次中奖是自己选的号，守了好几期，

不成想就中了大奖，知道自己中奖后心情十分激动，第一时间和老婆孩子们分享了这份喜悦。”

问及如何规划奖金，王先生坦言“中奖之后能把自己手中的账还了，可以减轻自己的一些压力”。王先生表示，希望大家能够以平常心去购买彩票，量力而行，理性购彩。

据甘肃福彩

大乐透开出10注一等奖 单票总奖金最高4775万元

1月8日，体彩超级大乐透第24004期前区开出号码“02、06、18、19、27”，后区开出号码“08、09”。本期全国销量为2.93亿元，为国家筹集彩票公益金1.05亿元。

一等奖开出

8注1193万元+2注663万元

本期全国共开出10注一等奖，其中，8注为1193万余元（含530万余元追加奖金）追加投注一等奖，分落四川遂宁（4注）、湖北武汉（3注）、河北张家口；2注为663万余元基本投注一等奖，分落浙江金华、湖北武汉。

对比可见，由于采用了追加投注，本期来自四川遂宁、湖北武汉、河北张家口的幸运购彩者，在单注一等奖方面多拿了530万余元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1193万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖奖金。

值得一提的是，本期四川遂宁4注追加投注一等奖、湖北武汉3注追加投注一等奖分别出自同一体彩实体店，前者中奖彩票是一张4倍追加投注单式票，单票总奖金4775万余元，后者中奖彩票是一张3倍追加投注单式票，单票总奖金3606万余元。

奖池滚存至9.66亿元

二等奖开出193注，每注奖金4.58万

余元；其中80注采用追加投注，每注多得奖金3.66万余元。追加后，二等奖单注总奖金8.25万余元。

三等奖开出392注，单注奖金1万元。四等奖开出1464注，单注奖金3000元。五等奖开出25969注，单注奖金300元。六等奖开出37415注，单注奖金200元。七等奖开出48448注，单注奖金100元。八等奖开出1020144注，单注奖金15元。九等奖开出9328970注，单注奖金5元。

奖池方面，本期开奖结果后，9.66亿元滚存至1月10日（周三）开奖的第24005期。

您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。

据广西体彩



小梦想·大乐透